
 

 

Predmet: Zvornik II (Branko Grujić i Branko Popović) 
Broj predmeta: K.V.br.6/08.  
 
Glavni pretres: 08.09.2010. 
Izveštaj: Slavica Jovanović i Nataša Kandić, punomoćnice oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka Sretena Lazarevića 
Početkom juna 1992. bio je zamenik komandira zatvora u zgradi preduzeća Novi izvor i Sudu za 
prekršaje gde su zatvarani zarobljeni Muslimani.  Za zatvaranje Muslimana zarobljenih na 
Bijelom Potoku u zgradi Tehničko-školskog centra u Karakaju i ubistvu istih saznao je nakon 
rata.  
Optuženi Branko Popović (koga je tada znao kao Marka Pavlovića), Saša Robija, Anđelko 
Stojanović i Dragan Obrenović doveli su Abdulaha Buljubašića zvanog Bubica u prostorije 
zatvora u Sudu za prekršaje. On je bio u izuzetno lošem zdravstvenom stanju, a na njemu su bile 
vidljive povrede zadobijene batinanjem. Pola sata kasnije, optuženi Branko Popović  vratio se u 
zatvor i Bubicu i još devet drugih zatvorenika odveo iz zatvora. Nakon par dana čuo je da su 
Bubica i ostali ubijeni na Crnom vrhu. Za vreme dok je bio u zatvoru Bubica mu je rekao da je 
bio zatvoren zgradi Ekonomije, gde su ga srpski vojnici tukli, prebijali i da su mu ugurali drveni 
kolac u analni otvor. Optuženi Branko Popović, odveo je sa Bubicom i Hadžiavdića zvanog Šige, 
Šefketa Malešića, četvoricu zatvorenika sa prezimenom Džihić, i možda nekog sa prezimenom 
Fazlić. 
Optuženi Branko Popović često je dolazio u zatvor i zatvorenike prozivao čitajući njihova imena 
iz sveske koju je nosio u nekoj torbi. Taj optuženi, kao komandant Štaba TO, ispitivao je lica 
koja je uhapsila policija, jer su te dve institucije najverovatnije imale neki prethodni dogovor i 
koordinaciju svojih aktivnosti. Optuženi Branko Popović stražarima nije pokazivao bilo kakvo 
odobrenje za ispitivanje zatvorenika.  
Pitanja zamenika tužioca 
Optuženi Branko Popović je gotovo svakodnevno dolazio u zatvor i istpitivao zatvorenike, tako 
da je znao u kojoj se sobi nalazi koji zatvorenik. Abdulah Buljubašić Bubica i ostalih devet 
zatvorenika odvezeni su manjim zelenim kamionom marke TAM. Iz straha za sopstveni život, ni 
optuženog Branka Popovića ni svedoka M, koji je sahranjivao tela ubijenih Muslimana, nije 
pitao što je bilo sa Bubicom i ostalima.  
Pitanja branilaca optuženih 
Komandanta dobrovoljačke jedinice Žute ose Vojina Vučkovića Žuću i njegovog zamenika 
Mikca, iz pritvora je pustio optuženi Branko Popović. Taj optuženi naredio mu je da pretuče i 
zatvori Spomenku Stojkić.  
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Od početka oružanih sukoba odn. formiranja TO Zvornika do hapšenja i proterivanja paravojnih 
jedinica sa teritorije opštine Zvornik vojsku je predstavljao optuženi Branko Popović, po čijem 
nalogu su i zatvarani Muslimani. Zatvorenicima je naređivano da u napuštenim muslimanskim 
kućama sakupljaju građevinski materijal  ili robu iz napuštenih prodavnica, što je sve nošeno u 
sabirni centar opštine.   
 
U nastavku glavnog pretresa čitani su pismeni dokazi i iskazi svedoka dati u istražnom 
postupku i u postupku K.br. 5/05. 
 



 

 

 


